הזוכים בפרסים, אשר יוענקו בכנס השנתי :  
עמית כבוד
דר' ראובן מיטרני 
ראובן סיים לימודיו במחזור הראשון שסיים לימודיו בוינגייט ב- 1966. במשך עשרות שנים שימש כמורה, מרצה ובתפקידי ניהול בבתי הספר באסף הרופא ובוינגייט, אותו אף ניהל. ראובן הוא מהפיזיותרפיסטים הראשונים בארץ שפנו ללימודים מתקדמים כשסיים לימודי תואר שני באוניברסיטת ניו-יורק ובהמשך דוקטורט באוניברסיטת תל אביב.
בעבודתו עסק ראובן בעיקר בתחום הספורט ושימש כפיזיותרפיסט של מספר נבחרות לאומיות ואף בכך היה מהחלוצים שלפני המחנה. ב-1995 פרסם ראובן את ספרו " פציעות ספורט : אבחון, טיפול ומניעה של פגיעות גופניות עקב פעילות ספורטיבית.
ב-15 השנים האחרונות שימש ראובן ביה"ס למאמנים ולמדריכים ע"ש נט הולמן של מכון וינגייט וכיועץ אגף הרפואה בפיזיותרפיה של קופ"ח מאוחדת, תפקידים מהם פרש השנה.
ראובן הוא מחלוצי מקצוע הפיזיותרפיה בארץ וממוביליו במשך  כחמישים שנה ועל כך ועל פועלו אנו שמחים להעניק לו תואר עמית כבוד .
זוכות פרסי ההצטיינות ע"ש יוספה דנציגר: 
נילי ארבל

נילי ארבל סיימה את לימודי הפיזיותרפיה בשנת 1972  
עובדת בכללית כפיזיותרפיסטית וכמנהלת משנת 1981 בתחילה בבי"ח  לוינשטיין ולאחר מכן משנת 1992 כמנהלת שירות הפיזיותרפיה בבית החולים לילדים ע"ש שניידר עד היום.
במהלך השנים נילי בנתה צוות לתפארת המהווה  מודל לעבודה מקצועית, מסורה ועם שיתוף פעולה יוצא דופן עם מטפלים נוספים מתחום הרפואה, הסיעוד ומקצועות הבריאות האחרים ובעיקר ריפוי בעיסוק.
נילי שותפה לפרויקטים המדגישים את הייחודיות של המקצוע כגון מחנה לילדים נפגעי כוויות מזה 4 שנים - עבודה אותה נילי עושה בהתנדבות מלאה ומתוך תחושת שליחות, התנדבות שזיכתה אותה בהשתתפות בפרוייקט "ישראלים 10" של ערוץ 10. מסירותה של נילי "מדבקת ומעוררת השראה.  
פרויקט נוסף אותו היא מובילה הוא בטיחות בדרכים כחלק מפרויקט התרומה לקהילה של שירותי בריאות כללית.
במהלך השנים נילי נבחרה על ידי הנהלת ביה"ח לנסוע לבי"ח לילדים בסין ומרפאות בכפרים נידחים לתת הדרכה וללמד בתחומים שונים את הצוות הרפואי שם  ובהמשך חנכה אנשי מקצוע שנשלחו מסין ומארצות העולם השלישי לשניידר בכל תחומי המקצוע.
בעבודתה השוטפת נילי הקימה מרפאות כגון מרפאת ספינה ביפידה, אורתופדיה שיקומית ואשפוז יום שיקומי. מרפאות שלא היו קיימות בעבר במסגרת הקופה ומאז הקמתן נותנות מענה רפואי ושיקומי לאוכלוסיות מיוחדות. נילי מארגנת כל שנה ימי עיון בתחומים מקצועיים מגוונים, פועלת תמיד ללא יוצא מן הכלל בשיתוף עם אנשי מקצוע ממקצועות .
עירית צדק
בשנות עבודתה הייתה אחראית על מערך טיפולי הפיזיותרפיה במחלקה אורטופדית בבי"ח סורוקה כשבמקביל השלימה לימודים לתואר שני בפיזיו תרפיה. בשש השנים האחרונות היא מנהלת את האגף הטיפולי במרכז ההידרו תרפי שער הנגב. האגף כולל טיפולי פיזיותרפיה ביבשה לצד טיפולי פיזיותרפיה במים. למרות עומס רב בניהול המערך הטיפולי היא מקפידה לשמור על קיום קשר רציף עם הטיפול ומטופליה ומטפלת באופן פעיל, במים. עירית דורשת מעצמה ומעובדיה רמת שירות וביצוע טיפולי פיזיותרפיה ברמה מקצועית גבוהה, תוך שמירה על אתיקה מקצועית, הגינות ויושרה, כמו גם יחס אישי, אוהד ומקשיב לכל אחד מהמטופלים במרכז השיקום.
עירית חברה מובילה בצוות הנהלת קבוצת העניין להידרותרפיה בעמותה לקידום הפיזיותרפיה ותורמת רבות מניסיונה לקידום הנושא המקצועי ושמירה על איכות הטיפול במים. כמו כן, עירית משמשת מרצה מן המניין בבית הספר לפיזיותרפיה בבית ספר רקאנאטי, הפקולטה למדעי הבריאות, אוניברסיטת בן גוריון.
בכל ששת השנים האחרונות עומד המרכז ההידרותרפי שער הנגב במרכז התקפות הטרור על יישובי עוטף עזה . המרכז ספג פגיעות ישירות של נפילות קאסם ולמרות זאת עירית לא נעדרה אף יום מהעבודה. תמיד ידעה לרכז סביבה את צוות העובדים, לעטוף אותם בחום, להשרות ביטחון ולעודד את העובדים להמשיך בעבודתם ולמלא את שליחותם המקצועית תוך המשך הטיפול במטופליהם, דווקא בימים קשים אלו. ואכן, תחושת הביטחון מועברת גם למטופלים והם מקפידים להגיע לטיפול למרות הימים הקשים והסכנה גם בדרכים וגם בשטח המרכז ההידרו תרפי עצמו.
זוכת פרס ע"ש חוה בר גיורא
כאותר חמוד.

כאותר חמוד, בוגרת תואר ראשון לפיזיותרפיה באוניברסיטת ת"א, ותלמידה לתואר שני במינהל מערכות בריאות באוניברסיטת בן גוריון כעת. התחילה לעבוד בכללית מאוגוסט 2006.
פחות מחצי שנה מתחילת עבודתה כפיזיותרפיסטית, מונתה למנהלת במכון פיזיותרפיה רמת נגב, מכון קטן, בנגב הדרומי ,המשרת את לקוחות הישובים הכפריים המרוחקים ביניהם: הקיבוצים משאבי שדה, רביבים, שדה בוקר וישובים קהילתיים כאשלים.
כאותר עיצבה במקום תפיסת טיפול אקטיבי מתקדמת, והובילה את המכון להצטיינות במדדי איכות של הכללית, בקנה מידה מחוזי וארצי כאחד.
למרות שצעירה יחסית במקצוע הפיזיותרפיה,  דאגה להכשיר את עצמה בתחומי התמחות חשובים במטרה שיוענק שירות מיטבי ותחומי התמחות משמעותיים אלו לא יגרעו גם מלקוחות הפריפריה הרחוקה שבאחריותה.
לפני פחות מחצי שנה מונתה למנהלת מכון חדש שפתחה הכללית במגזר הבדואי ברהט.
תוך זמן קצר מפתיחתו של המכון, הובילה אותו כאותר להישגים משמעותיים והפכה לגאוות הסקטור. 
כאותר חביבה על לקוחותיה, כפיפיה, מנהליה ועמיתיה. היא זוכה חדשות לבקרים לשבחים רבים מרופאי המגזר , ממנהל המנהלת הדרומי וממנהל המחוז ותורמת  ומשתתפת בתחום קידום בריאות ובסדנאות רבות המתקיימות במחוז הן במגזר היהודי והן במגזר הבדואי. 
הענקת הפרסים בכנס :
יום ג' , 15.5 – עמית כבוד ופרס ע"ש חוה בר גיורא
יום ד' , 16.5 – פרס ע"ש יוספה דנציגר.
