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פרס לפיזיותרפיסטים מצטיינים
 ע"ש יוספה דנציגר ז"ל
משפחת דנציגר, בהתאם לצוואתה של יוספה ורצונם להנציח את פועלה העצום, הקימה קרן לחלוקת מענק לפיזיותרפיסטים מצטיינים.   השנה המשפחה תעניק 3 פרסים בסך 2000 ₪ כל אחד. המועמדים יהיו פיזיותרפיסטים פעילים העוסקים במקצוע וגילו הצטיינות בשנה שקדמה   לחלוקת הפרס.
אנו מבקשים מחברי העמותה להציע פיזיותרפיסטים הראויים לקבלת הפרסים. 

יוספה דנציגר ז"ל, מחלוצות המקצוע בארץ, פעלה במשך עשרות שנים לקידום המקצוע על כל היבטיו : בניהול בית הספר לפיזיותרפיה באסה"ר, בתפקידה כפיזיותרפיסטית ראשית במשרד הבריאות ובהקמת המחלקה לפיזיותרפיה באריאל. יוספה לקחה חלק בפעילויות בינלאומיות רבות, כולל שתוף פעולה עם שכניננו בירדן, וכיהנה כסגנית נשיא הארגון האירופאי. יוספה תרמה רבות מניסיונה וחוכמתה לפעילות הארגון והעמותה בקידום פעילויות מקצועיות, בתהליך החקיקה ובמשך שנים רבות בהכנת תוכנית הכנס הארצי. 

 הענקת הפרס היא המשך למורשתה של מצוינות אקדמית, מקצועית וציבורית. 

 הפרסים ע"ש יוספה דנציגר יחולקו בכנס השנתי ע"י נציג המשפחה. 

הצעות יש לשלוח למשרדי העמותה עד לתאריך 3/4/11 . על פי תקנון הקרן הזוכים יבחרו ע"י וועדה שתורכב מיו"ר העמותה, חבר הנהלה מכהן ורו"ח של העמותה. 


אות הוקרה ע"ש חוה בר-גיורא ז"ל
  העמותה לקידום הפיזיותרפיה בשיתוף משפחת בר-גיורא, מבקשים מחברי העמותה להציע פיזיותרפיסטים מצטיינים לקבלת אות הוקרה על שם חוה בר-גיורא ז"ל.  
אנו מחפשים פיזיותרפיסטים הפועלים על-פי מורשתה של חווה –   

בעלי מסירות , מצוינות ומקצועיות גבוהה, הפועלים לקידום העשייה המקצועית. או פיזיותרפיסטים התורמים תרומה ייחודית לטובת אוכלוסיות מיוחדות, חלשות אורחוקות ממרכז העשייה.     

חווה בר-גיורא ז"ל עבדה שנים רבות באזור ירושלים.  חוה ידעה במסירות רבה להביא את המקצועיות לכל פונה ודאגה לאוכלוסיות שנמצאו בשולי החברה ולא זכו לקבל מענה למצוקותיהם במסגרת המערכת הרגילה.     

הצעות יש לשלוח למשרדי העמותה עד לתאריך 3/4/11. ועדה ברשותה של יהודית מאיר ורמי בר-גיורא יבחרו את המועמד המתאים .
